

В проекте «СКРЛюди» участвует Красноярский следственный отдел на транспорте Восточного МСУТ СК России



В следственном отделе всего 9 человек: 7 следователей по старшинству, руководитель отдела и его заместитель. В территорию обслуживания Красноярского следственного отдела на транспорте входят: на севере - акватория моря Лаптевых и Карского моря до границ Северного Ледовитого океана, на юге - вся Республика Тыва, на западе - железнодорожная станция Мариинск Кемеровской области, на востоке - железнодорожная станция Тайшет Иркутской области. Для оперативного реагирования на преступления в отделе установлены 4 дислокации. Первая находится в самом Красноярске, вторая, третья и четвертая в Ачинске, Иланском и Норильске, где работают по 1-му следователю.

«Следственный отдел расследует уголовные дела о преступлениях на объектах воздушного, водного, железнодорожного транспорта, а также о преступлениях, совершенных должностными лицами, осуществляющими свою деятельность в транспортной сфере. В нашем отделе много молодых сотрудников, всегда присутствует поддержка опытных коллег, готовых выехать на помощь в любое время суток», - делится руководитель отдела Роман Игоревич Вихлянов.

Заместитель руководителя отдела Павел Андреевич Смирнов отмечает, что работа следователя требует профессиональной выдержки, так как транспортная специфика предполагает длительные командировки в труднодоступную местность вдали от дома и семьи. Кроме того, необходимо скрупулёзно изучать техническую документацию в области транспорта, так как без этих знаний не удастся достичь результата.

В следственном подразделении есть и представительницы прекрасного пола - следователи Панкратова Ирина Владимировна и Черкасова Ева Джамалаевна. «Следственная работа - это труд, требующий максимальной отдачи, решительности, усидчивости, терпения, умения работать в напряженных условиях. Проработав следователем три месяца, могу сказать, что выбрала этот путь не зря, так как еще с юношеского возраста хотела быть полезной обществу. Азы профессии мне помогают познавать наставники, которым я очень признательна», - рассказывает Ева Черкасова.

Несмотря на постоянную занятость, сотрудники отдела не забывают про личное время и хобби. Следователь по особо важным делам Ренат Зуфферович Салямов все свободное время проводит в кругу семьи с дочерью, увлекается рыбалкой, альпинизмом и горными лыжами. Роман Игоревич Вихлянов любит ходить с семьей в походы, а также занимается в спортзале. Павел Андреевич Смирнов играет в первой лиге России по гандболу, в сборной Красноярска.

«Спорт отлично помогает не только в жизни, но и на службе, ведь без умения достигать целей в нашей работе делать нечего. Кроме того, это здоровье и возможность держать себя в отличной физической форме», - сходятся во мнении следователи.

24 Июля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1708307>